
HOTTROAD

CARENA BRILL SPRAY, zaščitno loščilo za motocikle 400 ml 

Inovativno napredno čistilo za motocikle. Zahvaljujoč ekskluzivni formuli, 

ki temelji na precizni kemiji globinsko očisti, obnovi in zaščiti vse površine 

kot so ogrodje motorja, platišča, karbonske, plastične in kovinske dele, itd. 

Ustvari nevidno zaščitno plast, ki odbija prah in vlago. Ta takojšnja in 

dolgotrajna nega izboljša naravni sijaj motocikla, zagotavlja zaščito in 

brezhiben zaključni sloj ob vsaki uporabi, nanešeno na blatnikih pa 

preprečuje nanos blata in omogoča lažje nadaljnje čiščenje. 

CASCO CLEAN SPRAY, čistilo za čelado v obliki aktivne pene 

4 v 1 200 ml 
1.Čistilo za zunanje dele čelade. 2. Čistilo za notranje oblazinjenje čelade.  3. 

Čistilo vizirja. 4. Preprečuje zameglitev vizirja. 

Čistilo v obliki aktivne pene za motoristično čelado. Učinkovito očisti tako 

zunanjost kot tudi oblazinjeno notranjost in vizir čelade. Uporabno je tudi 

kot sredstvo proti rošenju na notranji strani vizirja in odstranjuje 

neprijetne vonjave.

CHAIN DEEP CLEAN, razmaščevalec verige 500 ml
Hitro in varno odstrani umazanijo in maščobo z vseh vrst verig. Visoko

zmogljiv razmaščevalec verige, ki učinkovito odstranjuje maščobo, 

umazanijo in ostale ostanke ter zagotavlja globinsko čiščenje verig in 

zobnikov. Zahvaljujoč ekskluzivni formuli, ki temelji na natančni kemiji, 

deluje hitro, se suši brez sledi in zagotavlja največjo učinkovitost in zaščito

za menjalnik, ohranja občutljiva tesnila O - obročev, X - obročev, 

Z - obročev. 

IZDELKI ZA MOTOCIKLIZEM

MOTO CLEAN TONIC, čistilo za motorna kolesa  500 ml 
Nevtralni šampon, ki globinsko odstrani najtrdovratnejšo umazanijo 

in zagotavlja popoln videz. Varen za lakirane površine, gumo, 

eloksirane dele, aluminij, zavorne ploščice, tesnila vzmetenja, 

karbonska in steklena vlakna. Izdelek je pripravljen za uporabo 

in ga ni potrebno redčiti, enostavno ga je nanesti na vse umazane 

predele, namenjen je hitremu in enostavnemu vzdrževanju motocikla.


